КЗО «Дніпропетровський навчально-реабілітаційний центр №1 ДОР»
«В СВІТІ МУЗИЧНИХ ІНСТРУМЕНТІВ»
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В групі «Сонечко»
                                                                              Музичний керівник:
                                                                  Шевченко О.О.

                                               м. Дніпро 

 Мета:  Знайомити дітей з музичними інструментами, їх звучанням. Вчити слухати музику, формувати здатність бачити її, показати гармонію звуків. Розвивати уяву, образне мислення, сприймання музики.
Виховувати любов до музики та гри на музичних інструментах, бажання відтворювати свої фантазії завдяки музичним інструментам.
Розширити знання дітей про музичні інструменти. Розвивати чуткість тембрового слуху, вміння розрізняти по тембру музичні інструменти; розвивати розуміння сенсу виразних засобів музики; виховувати эмоциійно- дієве сприйняття музики, бажання спілкуватися за допомогою музики; бажання працювати разом, допомагати один одному . 
Посібники і матеріали: Музичні інструменти: маракасы, бубон, ложки, трикутник, металофон, барабан, гітара, віолончель, сопілки; картинки: лебедя, музичних інструментів. 
                                                                                                                                           Хід заняття (Під музику  діти заходять до залу, ідуть по колу, зупиняються і вітаються з музкерівником, виконуючи музичне вітання).
М.К.   Діти, подивіться, скільки сьогодні гостей завітало на наше заняття. Давайте до них привітаємося і заспіваємо музичне вітання.

(Діти вітаються, співають «Добрий день, добрий день, скільки світла та пісень). 
М.К.    Діти, сьогодні ми з вами поринемо в казковий світ музичних інструментів. З їх допомогою ми можемо слухати багато різноманітних музичних творів. А скажіть, будь ласка, ми можемо чути музику без допомоги музичних інструментів? Так, ми чуємо крапельки дощу, звуки завірюхи, політ бджоли, танок осіннього листя та багато іншого. Але, іноді ми чуємо справжню музику, яку хтось виконує. Наприклад, коли мати вкладає спати своє дитя, вона тихенько співає колисаночку. Далеко не всі мами вміють грати на інструментах, але, ми можемо чути чудову музику за допомогою маминого голосу. А що ми з вами робимо під музику? (співаємо. танцюємо, граємо. та ін.)  
А тепер, я пропоную вам зробити цікаву вправу: «Знайди своє місце в колоні». Під марш ми будемо крокувати, а коли ми почуємо іншу музику: веселу, швидку, ми будемо танцювати, стрибати, бігати. Але, коли ми знов почуємо марш, ми маємо швиденько знайти своє місце в колоні.   
М.К. Тож, уважно слухайте музику, і вона вам підкаже, що потрібно робити.

Діти виконують вправу 2-3 рази.

Вправа «Знайди своє місце в колоні».

(Після виконання вправи відмічаю як її виконали).

М.К.  А давайте ми з вами пригадаємо, які музичні інструменти нам вже знайомі? А в цьому допоможе нам наша виставка?

Діти йдуть до столу де лежать музичні інструменти, розглядають їх та дають відповіді на загадки, які пропонує відгадати музичний керівник:
Люблять мене, поважають,

Та б’ють мене, коли грають.

Діти: – Барабан                                     Звучить барабан
Голосок тоненький має,

Всіх маляток звеселяє,

Ви на ній всі граєте,

Хто вона – впізнаєте?

Ду-ду-ду, віть-віть-віть!

Ви моє ім’я назвіть.

Не паличка, не гілочка, Звуть мене …

Діти: – Сопілочка. 
Він, як квітка називається,

Чудовим дзвоном заливається.

Діти: – Дзвіночок.                                       Звучить дзвіночок.
За обідом суп їдять,

До вечора «заговорять»

Дерев’яні дівчата,

Музичні сестрички.

Пограй на них трошки

Здогадались, що це?

Діти: -Ложки.                                                Звучать ложки
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Відпускаємо молоточки, на залізні листочки

І летить веселий дзвін. Що бринить, неначе спів?

Діти: – Металофон (ударний)                        Звучить металофон
У самий казковий момент вступить цей інструмент.

Але зовсім не кожен знає, що в оркестрі він грає!

Тихо, ніжно задзвенить, ніби все посеребрить.

Діти: -Трикутник. (ударний)                         Звучить трикутник. [image: image3.jpg]


 
Схожий він на брязкальце,

Тільки це не іграшка!

Кругленький каркас

Здогадались , що це…

Діти: – Маракас                                              Звучить маракас.
Я круглий немов сонечко, тільки з бубонцями

Звучу я дуже дзвінко почуєте ви самі,

Діти: – Бубон 
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    МК: Діти, щоб під час гри у оркестрі всі інструменти грали злагоджено, вони повинні прислухатись до гри один одного, тобто вони повинні дружити. А дружать вони родинами. Ви хочете дізнатись, які є родини музичних інструментів? Їх декілька. І сьогодні я вас познайомлю з родиною інструментів, які називаються «ударні». Як ви думаєте, чому саме так вони називаються? (відповіді дітей). Вони так називаються, тому що звучання цих інструментів можна почути тільки тоді, коли удариш по інструменту. А допоможіть мені вибрати ударні, духові , шумові та інші.
МК А тепер, скажіть мені, хто пише музику? (Композитори)
А зараз я пропоную вам послухати чудову музичний твір «Лебідь», який написав композитор Сен-Санс (показує картини, фото).
Музкерівник. Основну мелодію у цьому творі виконує інструмент, який називається ВІОЛОНЧЕЛЬ. Я підготувала вам маленький сюрприз (демонструє). Цей музичний інструмент називається віолончель. Послухайте живе звучання цього інструменту.
Слухання уривку із твору «Лебідь» Сенс-Санс.

(Музкерівник виконує на інструменті музичний твір).

Музкерівник. Чи сподобалося вам, як звучить віолончель? (струнно-смичковий)

А зараз подивіться, як називається цей інструмент?  ( гітара)
Під цей інструмент ми можемо співати, а гості нам допоможуть….

Пісня «Наш дитсадок»
МК А тепер послухайте чудовий вірш
ГОСТЮЄ В НАС ЗИМА
Летять, летять сніжинки

На поле, ліс і сад,

Веселий свій таночок

Танцює снігопад.

Надворі – лютий холод,

Тепла давно нема.

Заліз в копичку зайчик

І солодко дріма.

Мете хвостом лисичка

Сніжок біля сосни.

В барлозі спить ведмедик,

Солодкі бачить сни.

Музичний керівник запитує у дітей яка пора року гостює у нас.
Діти: – так, малята. На дворі зима.

Тож, ставайте на кружечки і ми заспіваємо пісенку про зиму.

Пісня «Зима»

МК А що ви любити взимку робити?  (ліпити сніговика, грати в сніжки, кататися на санчатах та ін)

А давайте ми затанцюємо і покажемо нашім гостям, що ми робимо взимку.

Хоровод «Підемо у двір гуляти» 
МК: Малята, а давайте трішечки перепочинемо та пограємо у музично-ритмічну гру «Котилася торба»
Гра «Котилася торба»
Діти стоять по колу та передають торбинку зі словами:

Котилася торба

З високого горба.

Кому торба попаде,

Грати він для нас почне.

Дитина, у якої залишилася торбина, дістає із неї інструмент, виходить у середину кола, показує її музичному керівникові та дітям. 
МК А зараз я пропоную вам пограти в гру «Оркестр». Для цього ми візьмемо інструменти, виберімо диригента, який буде керувати нашими музиками. Ви знаєте, що таке оркестр? Оркестр – це група музичних інструментів, які грають разом одну п’єсу. Подивіться, як багато музичних інструментів! Уважно розгляньте їх і назвіть усі відомі. От ми з вами і дізналися імена деяких інструментів. Ви хочете почути, як грає оркестр?
Настає чарівний час: музика іде до нас,

Та спочатку прийде тиша, тож сідайте всі зручніше,

Вушка треба готувати - гарну музику чекати.

Гра оркестр [image: image5.jpg]



Підсумок заняття. 
Музкерівник. Молодці, сідайте діти. Скажіть мені, будь ласка, назви яких музичних інструментів ви знаєте? Які знали раніше, а які дізнались сьогодні? (Відповіді дітей) А що таке оркестр? Вам сподобалось наше заняття? А що цікавого ви сьогодні дізналися чи побачили?  (відповіді дітей)
На цьому наше заняття закінчено. Давайте ми попрощаємось з нашими гостями і підемо до своєї групи.
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